
q ’
⑨
次
の
文
が
表
す
言
葉
を
漢
字
で
書
き
ま
し
ょ
う
。

①
来
年
の
次
の
年
の
こ
と
。

②
病
気
に
な
っ
た
人
や
け
が
を
し
た
人
を
病
院
に
運
ぶ
車
。

ａ
か
み
の
毛
の
牛
一
え
ぎ
わ
か
ら
ま
ゆ
ま
で
の
間
。

3 ④⑥②
 
反
対
の
意
味
の
漢
字
を
ｎ
Ｈ
Ｕ
か
ら
選
ん
で
組
み
合
わ
せ
、

キ
」
主
よ
Ｉ
‐
」
し
‐
一
入
，
．
。

1
減

 
往
 
損

 
妻

得

|夫

|増
復

木
の
根
の
上
か
ら
枝
や
葉
を
出
す
と
こ
ろ
ま
で
の
太
く
て
大
事
な
部
分
。

ｊ

乗
客
の
乗
り
降
り
の
た
め
に
バ
ス
な
ど
が
止
ま
る
場
所
。

人
に
差
し
出
し
て
わ
た
す
こ
と
。
宿
題
を
○
○
す
る
。

五
年
生
で
習
っ
た
漢
字
Ｉ霞霞

鬮鬮

パ､ス

撒

鬮

｜
’

◆

し

靴

ｌ

二
字
の
熟
語
を
作
っ
て
害

名 前

停
電
謙
一

I 系
雷 座詔

鋒 ｌニロ
マ
唾



’
●
次
の
各
文
の
中
に
は
、
ま
ち
が
っ
た
漢
字
の
使
い
方
を
し
て
~
い
る
部
分
が
一
か
所
ず

つ
あ
り
ま
す
。
そ
の
部
分
に
ｌ
線
を
引
き
、
（
）
に
正
し
く
書
き
直
し
ま
し
ょ
う
．

の~3
へ

冬(可）
一
民
望

／
Ｉ
、⑥(77）８ｆ

2

Ｉ

Ｌ
Ｊ
う
が
く
せ

い

Ｌ

ん

だ

い

せ

い

か

い

力

く

り

つ

ひ

し

よ

う

た

か

小
学
生
が
こ
の
問
題
に
正
解
す
る
確
立
は
非
常
に
高
い
。

Ｉ

あ

に

し

 
と
う
か

い

ふ

く

か

い

ち

ょ

・

『

』

つ

と

兄
は
児
童
会
の
副
会
長
を
努
め
た
。

’

せ
い
 

と

た

だ

ぼ

・

句

こ

う

み

ち

生
徒
を
正
Ｉ
）
い
方
向
へ
道
び
く
。

ｌ

へ

や

こ

こ

島

お

ん

か

く

な

か

と
な
り
の
部
屋
か
ら
心
よ
い
音
楽
が
流
れ
て
き
た
。

’

た
い
へ
い
、
よ
う
こ
う
か
い
ち
ゅ
う

太
平
洋
を
港
海
中
に
、

１

 

Ｊ

せ

い

 
し

か

｝

一

・

こ

ろ

と

」

う

キ

↓

Ｊ

、

？

い

か
れ
は
政
治
家
を
こ
ざ
し
て
東
京
へ
行
っ
た
。

ｌ

せ

き

き

ひ

 

と
 

り
 
こ

と

寿

』

と
な
り
の
席
か
ら
聞
こ
え
る
一
人
言
が
気
に
，
な
っ
た
。

ｌ

カ

ー

こ

う

冬

、

そ

く

や

ぶ

ｆ
３学
校
の
規
測
を
破
る
．

五
年
生
で
習
っ
た
漢
字
２

お
お大
き
な
あ
ら
し
に
あ
っ
た
。

名 前

／一、

導
く
、一一

（
蒜
蒟
正

／一、

'伏
し、

一

（
独
り
言
）

（
鋸
《
し
イ
！
 

）

（
椛
裳
十
）〆

（
航
海
）

（
規
則
 

）



■
⑨
 
音
が
同
じ
で
形
も
よ
く
似
た
漢
字
は
、
と
て
も
ま
ち
が
え
や
す
い
も
の
て
す
。

な

名
を
正
し
く
漢
字
に
直
し
て
、
□
に
書
き
入
れ
ま
し
ょ
う
。

②
漢
字
の
カ
ー
ド
が
虫
に
食
わ
れ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
元
の
漢
字
は
な
ん
で
し
ょ
う
。

ｌ

」

ゆ

Ｊ

１

分
か
っ
た
ら
、
そ
れ
ら
を
組
み
合
わ
せ
て
二
字
の
熟
語
を
五
（
ノ
作
り
ま
し
ょ
う
。

①④⑦ 3
ケ
ン

シ

ュー

一

常

罰

ソ
キ
ー
組
繍

五
年
生
で
習
っ
た
漢
字
３

國

語

履

雑

一手 

録
：
一
回
噸

ツ

術園 危
閥
順
査
体
験

②⑤

セ
キ

セ
イ
全 、〆 〆 、

景
關 岡
服

ロ

ロロ

③
 

ハ
ン

⑥(2)

名前

~ ~
ン

ユー

一

講

演

会

コ
ウ

｜ 

成

綱
霧 〆 、－－

閏 瞭
験業 唇ふ管

團鬮團閤舅 ウ
ノ
ウ

片
仮



．
GF

ｒ

Ｉ

Ｌ

p

L⑯】角柱と円柱
酵
一
鍼

組

子

一一 一 ■＝

③ 右の角柱について

答えましょう。

⑪ 下の喪のあいているところに，

あてはまる教を書きましょう。

A

~ ~B E<各5．点〉

C : D
『

’

①面ABCDEに平行な面は

どれですか。 〈5食〉 6
E人｜

’
牛一

KL

H  J

Tい』きぐ

② 面ABCDEに垂直な面はいくつ

ありますか。 〈5点〉 ’ ’

③面ABCDEに垂直な辺を全部

書きましょう。② 次の立体の見取図の続きをかきましょう。 <'5点.〉

<各1 0.4)

mAE 6今,cH
DJ,EK’

①三角柱

~ てムーかい マ,

下の円柱の展開図を見て答えましょう．

lcm

④

ｌ

ｉ

ｌ

Ｉ

炉ｒ０１０６１Ｊ■ＤｉＬｂ
①ｄｌａ

‐

一1cm

拝停
川

汽

~

~

一弓

一一一＝■一

！
門

醗
亜
咄

一
■
■
■
■
■

②円柱
~

①上の展開図を組み立ててできる円柱の

高さは，何cmですか。 <5 *>
~

’
毛 マ

②上の展開図で、辺ADの長さは

ncmですか． 〈各5,&>

’’式

答え

－－‐

三角柱

四角柱

五角柱

六角柱

側面の教

3

4
5

仏

『,L ･'てA，

頂点の数

6

8
10

'2

辺の数

W

'2

1s

18

面F白H K

唇。

~

、

、 ／

／

’

／

／

’

〃

、

｡
伊

の
■P

、

、

ノ

●や○・C

〆

斗〆－

5×3､叶二15,7

15．7cm



~

、

「

ｌ

ｌ

ｌ

ｌ

Ｊ
~

②｜ 下の図のように，向かい合った面に

同じもようが入った四角柱を作ります。
てんかい ず

下の展開図の①～④の面には， どのもようが

入りますか。展開図にもようをかきましょう。

① えみさんは，下の図のような角柱や円柱の
面や辺について調べて，①～④の特ちようを

見つけました。えみさんは, i_____jの ~

顛画画
⑦～＠のどれを

調べたのでしょうか。

記号で答えましょう。
／~ 二 ／型

更
更
正

●
① 2つの底面は合同。

／す' 'らよく

② 側面と底面は垂直に交わる。

▲

一一■■■ー■ーq■■■＝

③ 2つの底面は平行。 !③:②①

､

● i■ ｜ ●④ 側面の数は｜つの底面の辺の数と同じ。

五 U

い草＝ーｰ一一画q■＝■

④
『
’
６
．
０
８
１
１
１
１
１
１
・
Ｅ
Ｄ
Ｂ
Ｉ
８
ｌ
ｌ
■
Ｉ
△
ｒ
■
夕

一

方

 
方

一

り

 
び

さ

一

一

わ

ら

き

一

一

交

 
な
 
数
 
大

一

一
の
 
の
 

の
 

や

一

一

面

 
面
 

辺
 
形
一

一

と

と

や

の

一

一

面

 
面
 

面

面

一

一

⑦

 
①
 
⑥

 
④

一

一
Ｉ
Ｉ
ｌ
ｌ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
１
０
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
ｌ
Ｉ
Ｏ
１
ｌ
Ｉ
ｌ
』

~

● ● ､ ● ● ■ 画 ● ● ● ● ● ■

諺“惑蕊 物語…~－－… 〃’@こ壼蕊藍
1

◎とてもよくできた。

○できた。

△あまりできなかった

5年 組 番

名前

言

一

一
一

一
附

■



》
・
鴨
鶴
遡
鰯
蝋
此
夕
０
命
昌
，
守
寺
、
；
一

雪一

一一

肇一

一一

一

一

一一

一一勢《塾一

一

一

一
~

~

⑪ 下の四角形の中から，⑦の四角形と合同な

四角形を全部見つけて，記号で答えましょう。

④次の問題は， まだ学習していません。

ちようせんしてみましょう。

※

③ 下の図形を二つ折りにして， ぴったり

重ね合わせます。 どこを折り目にすれば

よいでしょうか。下の図に折り目の直線を

かき入れましょう。
⑦

~

忌匡一％
、 、

七州
~~

~|~「「雲

わ
一
一

-F1

※ オー
④ 下の図の平行四辺形ABCDを点Oを中心に

回転させます。回し始めて，最初にもとの

図形にぴったり重なるのは，何度回転させた

ときて．すか。

[ 一コ

働 下の2つの三角形は合同てす。次の問いに
答えましょう。

A ，

〆
、

〆

、

〆
、

。
、
貢
０

~ ~B

B ｲｰ、ー
D

①辺ACに対応する辺はと．れてゞすか。
’

ソ
’’ ImDF

②角Bに対応する角はどれですか。

角正

’

6年 組 番

名前

肘



~ ~ ~ ~ 可

「

、

文字と式
~ 魚 L P 睦吋壬 胃金缶殉箒剖

⑪ □にあてはまる数を求めましょう。

①□+32=48 ri
一

②□－'4=35 1 4

F

③ ’6×□='92 II

④□×'2='56 ri

'6

今

I

1

③ 正方形の｜辺の長さを□cm, まわりの

長さを○cmとして，□と○の関係を式に

表しましょう。１
１
１
１

？
■|cm

ヱ

3
’ロx今＝。式

②，欠の場面を,□を使って式に表しましょう。

① 40円のえん筆とn円の消しゴムを

買ったときの代令

0次の問題は， まだ学習していません。

ちようせんしてみましょう。

’ I40＋ロ ※ たて

④縦の長さが5cmの長方形があります。
エ，ブス ！~ブ イ

横の長さが工cmのとき， 面積をVCm2として，

~ 工とｿの関係を式に表しましよう。
－－－ －－－ 毎cm‐－－ － －

一ギ
エ、訓

②  ｜本80円のマーカーを口本買ったときの

代金

’
一￥
エ、 勘メロ

5cm Vcm

③ 口円の筆箱を買って| 000円札を出した

ときのおつりの金額

’’ 9次英二か式

弓I lOoo－p式

xxJzj-

6年 組 番

名前



' 空…幽一型一合､些‘ ざJ“､鮎 ぎぎ全』カー章士垂－－

可
~
~

～

分数のかけ算①
＝子F 曲一心説望､バー ~ ~~

④ 計算をしましょう。⑪ □にあてはまる数を書きましょう。

⑩号は｡との｢豆可二分です。

②子は士の｢71こ分です。

且
胆

一

一

２
’
５

~

』

~

４

’

１
－
２

①

Ｉ
－
１
Ｚ

－

－

ｌ

ｌ

６

＋

’

’

３

２② (芸）

易I I

了|の5こ分てす。
３
’
８~

７

６③号は， ③
二

'芸(芸）｢厩てす。 ④ ’台一品号を小数で表すと
り

④ 二

② □にあてはまる数を書きましょう。

,_匡一3匹
4-8 -F- '6

④次の問題は、 まだ学習していません。

ちようせんしてみましょう。①

※

⑤ 計算をしましょう。

①号×3ニム7

，号÷1≦÷

韮
一
度
互
９

匹
~
 

生

一

一

●

■

②

③

７ｃ
ｌ

ａ

Ｅ

~

〔

と

ワ

ノ
④

③〉欠の分数を約分しましよう。

暦1①怯

啼②誇

6年 組 番

名前



Ｆ
湖
》
鋼
唄
部

〆Ｊ

出
Ｌ

~~ ~

’③】分数のかけ算②

ldLで板を号m2ぬ執るﾍﾝｷがあります。
このペンキ6dLて．は，板を何m2ぬれますか。

⑪ 計算をしましょう。

①号×4
画

③

ユ

(そ）

(芋）

ﾕ言 ３

了

３一
一

心
哩
５

－

－

６ｘ
昌

一

ぢ

式

皇
も５

口

舌×5② －

答え

6畳㎡ (ぞ"f5‐ ）
３
－
４
‐

③；×2
0次の問題は， まだ学習していません‘

ちようせんしてみましょう。

※
④

’
1 計算をしましょう。

④缶×3 (そ） |否 止
巧
一

一

２

－

３

×

７

’

９

①

② 計算をしましょう。 百
一
〃②：×号 二

ユ
ー
ヮ
，

２~~~
４

７
①

3
－

I1
②苦÷3

且
仙缶÷4③

－

I
④：÷6

一

1

6年 組 番

名前



~ ~

量

6年 組 番

4dLて板を号m2ぬれるﾍﾝｷがあります。
このペンキldLて、は，板を何m2ぬれますか。

① |④計算をしましょう。
約令乞３

－
〃

２凸
一

●

へ
。
｜
ノ
４

①
二

しみし誤り|号外=圭￥＝里ろユ
半
八

且

罪

皇

ざ

一

一

一

一

８

３

●

一

●

■

一

●

７

’

９

６

’

５

ユ、
着
一
ユ

答え
②

②lmの重さが:k9の郷があります。

この針金号mの重さは何k9ですか。
③

ノ
ー

l今
厘
垂
一
一

亙
り
〆

昌
一
牛

４●
｜

町

ｎ
二
一
句
／

④式 二

墨貯’
答え

上
調
 

上
修

一

一

一

一

２

’

７

３

｜

釦

×

×

４

－

５

８

’

９

⑤

⑥

J

③ □にあてはまる数を書きましよう。

匹

匠

咽

垣

一

３

－

５

①

~
~
~
~
~
~
~
~

５

’

６

②

④次の問題は， まだ学習していません。

ちようせんしてみましょう。

※

⑤ 計算をしましょう。
÷q
● 讐

剖
一
や

一

一

Ｒ
）
｜
両
Ｉ

Ｄ

一

色

３
－
８

①÷3

百
一
６~
~２

３

Ｄ

｜

●

５

９
②

ﾆニニ

厩



Ｐ
Ｌ
■
記
■
■
。
ｂ
と
、
ｌ
Ⅵ
１
１
句
、
。
１
４
■
‐
‐
‐
Ｉ
Ｉ
ｌ
ｌ
１
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
６
卜
↓
ｌ
ｌ
Ｉ
ｒ
Ｉ
Ｉ
Ｊ
ｌ
ｌ
Ｉ
’
１
１
０
１
１
１
１

B'

' ’

1
1 Ⅱ
I p

i 1 分数のかけ算とわり算①名 分数のかけ算とわり算②名
一

目U分数×整数
一

月U分数×整数
ｰ 凡

計算をしましょう。 計算をしましょう。
I

９
１
－
”
~
~３×

３
｜
旧

一
暁
４
‐
’
一
ウ

ー
柳

~~~~

３×
４
乍
旧

① 心而“廠一鳥
3翌

一
盲
Ｊ
~
４
‐
一
写

~
~
~
~

２×

ワ
ー
一
厘
Ｊ

① ⑥

７
－
脾

ユ
一
己~

~ ２×
’
’
３

②
｜
－×9
24

｜
×7

12
②－×3＝土
6 ユ

３
－
８

⑦ ⑦二＝ 二二

８
－
古

丘
８~
~２×
５
一
帖

“
応

2
－×4
15

５×

’
一
／
○

盲
一
〃
ｂ

7
－×4＝
30

③ ⑧ ③ ⑧二二 二二

も

－

７~
~つ
４×

ヘ

ゴ

ワ

ノ

4
－×5
21

麺
一
刻
~
~

ユ

ー

ミ

》
~
~７×
〔
と
一
可
。

ノ

４

×

３
’
４

己④ ⑨ ④ ⑨ 二＝

ｓ
－
５

刻
一
坊

且
１~
~つ
４×

ノ
４
｜
ワ
ノ

５×
３
－
妬

7
⑩ －×3

'7E
ム､_ノ

2

－×9＝ら
3

⑤ ⑤ ⑩二二 ~

P

46

~
~

１
１
１
１



分数のかけ算とわり算④名分数のかけ算とわり算③名

！
一

月U
一

目U 分数÷整数分数÷整数
W

計算をしましょう。計算をしましょう。

一
墨

込釆

~
~２~~~

４

５

①

I

ユ
ー
帽~

~７
~~
~
脾
一
旧

⑥

一
垂

３

~
~２~~~
３
’
５
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単位量あたりの大きさ⑨量 睦捌の大詑⑩；目U
巴

がね

1 ． ｜加あたりの重さが459のはり金、 5加の重さは何'ですか。

式斗5×庁ニュュタ
1 ． 20 1のガソリンーて纐、 460km走った車が､あります。
で、何km走ったことになりますか。

式460÷zo壹濁

｜ 』のガソリン

答え 13k"2． ｜mあたりの重さが451のはり金、 0．8mの重さは何gて､すか。
式45x 0，8二3ら

2． 3．24のガソリンて、， 48km走った車があります。
て鍋、何k加走ったことになりますか。

式斗8泡､z=盲

' 4のガソリン

’
3 1mあたりの重さが459のはり金が、5牝ありました。はり金の
長さは何加あるて､しよう。 54噌二5400分~
式爵00÷佑二I頚

｜
’

答え ノ罪州

答え l"m 3． ’ 4のガソリンて螺22km走った車があります。 7．54のガソリンて、
走れる道のりは何kmて、すか。

式ユユx肌g二I侭4． ’2001のはり金がありました。 50c加切り取って重さをはかったら

30gありました．はり金は全部て職何mあるて｡しよう｡恥Cm二0,5m
式 gO÷0,9二“

Izoo÷い=ZO 答えユDm
答え l"km

4． ガソリン'01て蝋'60km走る車があります。 ’2k加走るためには何2
のガソリンがいりますか。

式 ｜もO÷1.二16

1乙剴も二0巡75

5． 6mのはり金がありました。 50c加切り取って重さをはかったら

20'ありました｡はり金全部の重さは何'あるて’しよう｡ 50cm=(
式L令@5=1a ~

=0､5 Wn

ZOX隆二ユ斗＠ 答え仏汐と壹 ＝

1bぞ0,5二¥o

ら×'卜O =2j4fO

74



岳

単位あたり量① 単位あたり量②
拍
隷

焔
錆

① ゆうこさんの家て1X d8Qの畑ｳ'らう06kgのﾄﾏﾄがとれぎした．しんじさんの寮
では25αの畑からIIOk9のトマト荻とれました｡どちらか､j〈とれましたか。

式④3.6斗6,8≦“
②110÷2､冒二叫 参"うじさ型
②35ルのがソリソで364kwL走るﾄﾗ､ｿﾉﾌと､40凡のガソリンて禿4km,走る自
動車とれさ､ど､ちらの方がI2，局足り号〈走るでしまう。

式

① 6"K6l2人乗っている電車Aと､3両にワ84人乗ってし､る電車らがありざ式どぢ

らの電車がこんて噸いきずか。

式A(I1挑二101

脚:朕8二18 A
② 赤いマット4まいの上に20人乗っています.青いマットヨまし、の上に'8人乗ってし、

ま魂と，弓らのマ､ソトの万がこんでし､きすか．
式

張10部二5

哨 I膿3二L識 者､､で､卜
ザ
も、

〃

 
９
Ｖ

一

一

一
一巽

伽

、
一
八
、
ロ
ー
廷

坐
”
一
・
，
坐
、
一
口
，

６

８

３

３
胸

妨

Ｊ

ｊ

レ

ト

呵

③4mが24k9の鉄のぼうAと､ 55mWf2T5kq
りの重さばど､ちらが重いでしょう。

式A叫令ｷｰ6

3蕊f塁'､gぶ=豆
一

④ ’2両に’044人乗っているﾉﾄ謹万11重と、ワ向

ではど弓らか．こんでいますか。

⑧式'0叫÷'聖こ脚

③い6十7ゞ舵

ﾜ面

③ 5さつで5｢15円の赤L､ノートと､ワさブて. 7r70円の縁のﾉｰﾄではどちらか、
高じでしざうも

薪､5W5きぢ二 11冒

" 770¥ 7二110 升のほうが､､ﾉｰｰﾄ
④東町域54硫の面禰な口は'89000人rすも南町L｡|r7kﾎの面積玖口風ｦ7800′にて、
魂とPちらの人口密慶び､大きし$でずか．

東'脚,｡｡耕二3知。
罫

に616人重うている普通列車

~

緬列#東珂雨靴oo+- Iﾜﾆ洲｡。
⑤ ひろ子さんの霞の田↓まI5qで米が5685 k9とれました.まさおさんの家の田賦|うα
で米が49 53k9とれました．どちらの家の田の方がよくとれ菱したか。

③5臆g･fl5二州

③41殿'3二班I
鱈菫 土褐さ陶嶬

⑤広さ3､ |杭の重きがI55k9の板Aと､広さ45侭の重さか. l8k9の板B荻あります。
l流訪たL)の重さはどちらの方次重し､て・すか。

式

A IF､5告3.1二F

B Iオ÷4，Fこ¥ A



単位あたり量④
鐘

単位あたり量③
燈

前
罰

①60αのみ州畑から､みかんが780k9とれました。 Iαあたり何k9のみかんがと
れたでしょう。

x 780460二旧

① ｜流の畑から4.b k9のし､もがとれましだ｡25㎡の畑から風何k9のし､もがとれる
。と匡菌Ljますか．

式

4．↓〆巧二115

② 人ﾛが22050人で面積が21硫の町かおります.町の人口密度を求めましょう。
式

ZZOgO÷』1 = 1050

② 長さ|爪の重さが2ﾜ，のはL）金があL)ますbこのはり金15Tvtてば何9K画りますか。
式

＝27×'百二4o5

鴬澪40＄ /050人/kma
－

③ある工場では30分で21台の自動車がて．きます。 ｜分おたL)何台の自動車が
て．きるでしざうか．

21今；o二0，7式

③ ｜分間あだリパソコンを｜ ・言台組み立-てる工場があります．30分間揃述何台組
み立てら汎麦すか．

I:8x30 =54式

”乞
一

Ic侭あだり何頭しよう。

5怡 ~

④20寂て・ '583の鉄のかだまりがあL)まず。
式

I宮8当之・二7,1

④ がソリンI2，あたL) 82km走る自動里叡あL)まず。がソリン201,でば何km走L)
ますか。

8，1×ユ0 =16'l-式

幽二_－
、

|6L+･hn
⑤ 5両K4r70人の乗客が乗ってし､る電車があります。 ｜両おたL)何人集つﾏいますか。

式4？o令厚二畔
⑤ 人口蜜度1k㎡おたL) 5000人の町があり麦す｡どの町の屈爾↓｡24硫です.人口は
何人て．すか。

EOOO〆叶二I L OOOO式

蟄蕊 榊人
I｣0 0 00人~~ ~~~ ’

司
や



又二L“

つ単位あたり量⑤量_－

①  Ic武が0.249の紙があります。Zの紙69↓.何c侭ですか。
式

除0､ユリ二巧

単位あたり量⑥畠

ﾘ.ソト'し ① 1分間て3．62の水がたまる水道があL)ま魂35分間では何R,の水がたまりきす久
式

~ 3,6×35= PL

/2(",Z5c ma
② ふくろK'ﾌﾐｿキーをつめます。 1分間に4.4ふく弓つめきしだ｡66ふくるつめる↓<ば、
何分かかりますか。

式

② 長さ| ,m,の重さが5.3k9の鉄のぽうがあります｡Zの鉄のぽうワ.95k’の長さ
ば何mですか。

7､q5÷5､3 =1，5
式

謹霊 l.5 m
二1566抑､￥ I§分

③ Ic戒あたL) r7.99の鉄のかだまりがあります｡どの鉄のか童り40cTRでば何9ありま
すか。

7,1x40二ろI6式

③ ｜分間に312，のお湯がわき出る温泉がありきす｡この温泉で2481，のお湯
がわき出るに風何分かかL)まずひ．

式 叫8÷訓二8

船 3{6分ー

④75㎡が3459の木の板があります｡この木の板Ic戒ては何9了鋤､。

式349斗7百二斗､6 －
④ ｜冠のかくL<、 2d1，のﾍﾝｷを使って色をぬりま説2549の/､fツキを使うと
何鼠のかくに色がぬれますか。
式

'2､Ewf 4,も4
L 』

⑤ 12，のガソリンで､ワkTTL走るトラッ'7があしぼす｡このトラ｡,クが|r75km走るに
感何2，のがソl )ン荻' 、L1手すか。

式

⑤  ｜凡のガソリンて‘,12km走る自動車があります｡どの自動車が300 km走るに
画何凡のかソリンがいりますか。

式300÷lここユ5
175÷7ニユ5

z5ル ﾕﾗﾙ



北L
岳

~倍と割合八爵
ﾘットル 伯

倍と割合△ 的

~
① 4寂")宝くじが当仁L)ましに｡これば露くじを買った
たります｡宝くじは､何寂買うたのて‘､しようか。

にあ
① 圭一ｽか.350m,%あります｡どのラム戸ス厩果汁60%入りです。果汁は
何m2入フマいま3か。

35ox O､もこﾕlO

zIcwwII
4÷岳≦3｡

3oよいノ

②あるプロ野王求選手Lさ､ I昇間で260回打って65本のﾋｯﾄを打ちました。
ﾋｯﾄを打うに割合廷歩合で求めましjう。

②カレーライスが600円の店がありきす。この店て､ば|50円たすと力し一
ライスを大盛りにして<れます。大盛りの刀し一ｦイスの値たXﾉ恩普通の
加一ライスの値だんの何倍て‘初も

600+ 1卯こり56
1､羽桔7列寺600 =I､塾亙

③渦るパスの定員は35人てす｡どのバスに､ある朝49人の人が東ﾌてい
ました｡ごみく､あし､Lさ何％でしょうか。

0，ﾕg“上2 40二、

2割鮒
③ある学校の女孑の人数ば451人て%Zれば掌梗全体の人数の55%
になります。この学校全体の人蕊画何人でしょうか。

“|÷0､目5言820
を〃人

LI-1÷35=I､¥

IMOO z l'io |“ﾂ"_－
④霊から駅までﾊｽ桁〈と”歩にその2号倍の時間”かります｡歩く速
さを分速60mだとすると家から駅まて'御、あるてしよう力も ~~④ 姉と,妹がそｵ1斤，れリボンを毛らし､ました.姉は3. 6mで嫁ば姉の

'す倍とらし､ましに｡妹は､ﾘﾎﾝを何mもらったで､しようか。

＆も"孝二↑
4m

8xz~ x6o≦IZ."

⑤ | ｢7km,の道のL)を4割のとごろまて､歩いYきました｡何km歩し､~寺だて､しよう。⑤肉まんを88円了仙買し､ました｡これは定価の2割引でした｡画価腫何円て、
しようか。

IrI xO､叫二も､8
胸÷0ル''0

6,8LM110円



金
堂1」合とｸﾗﾌ同前P

議雲割合とｸﾗﾌ田箭
田 亡．にあてはまるくらべられる量を かさましよう。

①5”の士'ユ応了司且です。

②ワ"の80%はE"です。

③80k9の3割5分鳳「Zrl k9です。

④｜ ぢb lcm,Ig 80｡郷のQﾜ倍です。

◇に.にあてはまる割,合をり)きましょう。

園ｮ '､帆①30 k9の

②30 ,",の[隅」IJ I2m,です。
（′】､教）

③20nのI25 1%IJ5｣zです。
回に．にあてはまるもとにする量をかぎましょう。

①400円ほ| /;00 1円の25%です。

② ’2"は｢詞~]ｸ"の3割です。

③「亙司k9の0.4IJ I2k9です。

④「Fm､Q') oﾜ倍は3訓です。

④36RIH 120円の| 3 1割です。

⑤409H 509の而一]%です。

②下の表ほ駁l合を表していまず｡あいている所にあてﾄﾕまる教乞
かごましよう。

ノ

回 あいている所にあてl副まる数をかきましょう。
’一

一

－■ー

』
い
』

）1， 教

0.3

0、￥

0 、 ﾕ9

0,1斗

百分率

30ヅ，

40％

Zを〆

'4％

歩合

3割

4割

2割8分

|割牛/何

0~85 猫?/b

ﾉ1、 数

0．45

0,3込

0‘1W~ ~

068

#､0塁

自分 率

午5，/6~ ~~~~~
32％

ﾕ7.L+γb

舵γ･－
33％

歩合

斗執”

3噌11侭

2割ﾜ分4崖

も割8宿
＆分さ厘



企
前

岸
寧
函

雲騨割合と7"ﾗﾌ国鳥
の下のｸﾗﾌIaある日の学校の繭を通った
動)種類別の台数の割合を表したも'yです。

〔学校の前を通った車〕
0  10 20 30 ~ 40 50 60 70 80 90 100%

割合とｸﾗﾌﾞ四

ZW)'7ﾗﾌ13ゆささんの亨柳)図者室にある
本の程教と ；本のさ-ﾌ教の劉合を茨したものでず。

~ 〔図書室の本〕
’00％

'090
L"J』坐些』坐L坐J坐L坐上型坐ﾑ坐山当山u山型』←上竺』學一J

2 008

辞① 乗用車ほ劉水の何％に当たるでしょうか。

衆解(牛3％）
②トラ､ｿ/7,バス､バイク､自転車は千rWW"l劉本の何％でしょうか。

ﾄﾗｯｸ(207/6 ) ﾊﾞｲｸ（ ’ '％ ）

〆ｽ（ 73/も ）鰄（平 ）
③学液の前を通うた車の台数ほ全部で500台でした｡そ1でぞれの
刺台教を求め式しよう。

（ｧ)乗瞬卵OXO､L+3
ZI5S式

（ｲ） トラック罰OXO､z

~肋バイク 50b)< 0､II ~ l00S
式、 ~

式 55台

（工)バス ぢ00ﾉ(0,07
式 3ケ台

（才)自転車 ゆ0刈､o5
式 ユ殉

流会科学学
307 0

自然斜学自然

4060
， ｜ ‘

50

①文勃本と自然料劒本Iま錨本の何％でしょうか。

対(3聯）自然瀞(2ユソ， ）
②わ公科学の本､辞書ほ全体の何%でしょうか‘

松科学（ l3ｿ/6 ）辞書（ 6ヅ， ）
③ゆ錘んの与液の図書室の本鳳全都て" 3500さつです。
文学V)本‘たr会科学の本､辞書I訊孑爪ぞ爪何さつでしょうか。

(ｱ)ヌザ

(/i)ft会斜苧

式3卯OXO､31震|湘

式3FOOX O､13．怖

式呂卯0XO､06急加

'365わ

4労わ
lﾌ) ･辞書

J_I0 d~>

蝿余

乗用車 トラ",7 バイク バス
自
転
車
そのｲ也



● ●●●■■ ● ●●●■■■ ■●｡● 0

箱の中から．下の⑦～④の立体を取り出しました。

④

②④

I
F

⑦～③の立体で、立体を囲む面に目をつけて、 2つのな
かまに分けてみましょう。

~

－

① ⑦ ②

①のなかまの特ちよう

〃ど‘

②のなかまの特ちよう

さわ’ p、. 、）  縄ま,でいる
減と、！

6年 組番･氏名



角柱と円柱
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しんじさんはこう分けました。

①平面だけで囲まれている。 ②平面だけで囲まれてい

~

⑦②②
甲
■
■
ｐ
凸
■
ｐ
』
■
日
・
■
■
ｑ

、

訂

且

小
／
‐
１
４ ’

r

I

『

ノーー四

〆

‐

〃 ~~~~
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〆E4口,
〆

〆

一 1■■一

戸 へ一 F一一 一

~
~

~~~

弓
４
う
て
Ａ

頂

点

空づ

②、④，②，⑦のような立体を、
かく弓中号

角柱といいます。

角柱で，上下に向かい合った2つの
でいめん

面を底面といい， まわりの四角形の
そく めん

面を側面といいます。

へ
、
辺

1

1

Ⅱ

1

~ ~~

⑥､④のような立体を､円柱と言います。

平らでない面を､曲面と言います。

円柱の側面は､曲面と言います。

底面

側
面

一一一一一一ー~
＝

、

、

f  底面

■

一一

１
Ｉ
Ｉ
Ｌ
〆

８

Ｆ

6年 組 番･氏名



角柱と円柱

廷② ⑦F公 一 F一一

底面が三角形､四角形､五角形､六角形の角柱を、
それぞれ三角柱､四角柱､五角柱､六角柱と言います。

チャレンジ1角柱の側面､頂点､辺の数を禰くよう。

卜

|坐 ト

印画
すい里よく

角柱，円柱の底面に垂直な

直線で， 2つの底面にはさまれた

部分の長さを， 角柱，円柱の

高さといいます。
一

師ﾗ宛一頁あ面可亦冨膏涯亨丙涯而形郡元ものをさがそう。
R糖例7角柱:ポスト Ｉ

牛?しパ｡,7 電准､電池
冷かしの躯、 ﾄｲﾚ､,+八F一ﾉ＆｡'ﾎ'紅も”

侭ピ、

｜

’

’

側面の数

頂点の数

辺の数

三角柱

ーﾌ

コ

も

9

四角柱

牛
8

五角柱

5

/0

六角柱

6

Iユ

|与 '8

6年 組 番･氏名



＜ヒトや動物の体> p24～31を見て答えよう

6年 組名前：

○消化のはたらき
一 ロー一己

○だ液によってでんぷんはあまく感じる

別のものに変化する。が
 
た

収
リ ○食べ物をかみくだいたり、体に吸収さ

弼獅星に謡隠龍漏
わるだ液のような液体を

(②淵ｨ‘伽という。’
9昌溌三庭辮'着 ）
壼言刈錬壱の鰻鰯こう歌
ら出る。□からこう門までの食べ物の通

り道を(⑥潟仏管）という。

」
要分

小脇にある

血管に吸収

される

《

③

 

⑥

ｏ

Ｏ

ｏ

ｅ

○

。

。

腿

⑨

◎

大

。

。

。

。

。

②

●

⑥

◎

○

○

◎

。

○

。

④

③

一

○

○

○

Ｄ

Ｃ

、

。

。

⑤

ｃ

ｃ

』

。

⑥

与
屯

。

◎

こう門⑥

こiとhIE_

0 ○食べ物にふくまれていた養分は、小腸

で吸収される。吸収された寶分は血液の

圭塁息理薑言騒=溌職
にたくわえられたりする。

便

かん麓

冑

＝陛一大腿

凸 『

! .r福■小胆

１
口
■
■
■
■
ｊ
Ｉ
１
ｌ
Ｉ
ｌ
ｌ
■
日
■
二
一
二
■
ロ
ロ
ロ
０
‐

ｉ

ｌ

１

１

１

資料

てんぶんの消化

でんぷんはそのままでは

小腸から吸収できません。

消ｲ髄は，でんぷんをより

小さく分解し，吸収できる

．ような形にしています。

ご飯つぶをかんでいると

あまく感じるのは， だ液の

はたらきで．でんぷんが，

豊錨というあまいものに
なったからです。

皇 ~ばってんZ|
だIでんぷん

Gヤャャユ夢｜
龍0

，．°F･･筵，｜
◎ 冊｜

●●●●●● ●●

Lロ

クイズ：小腸のじゅう毛の表面積を合わせ

るとなんの広さになるでしょうか？

(p30を読んでみよう）


